

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 232 szám

Csütörtök

Debrecen 1939 október 12

SIKERES TÁMADÁST HAJTOTTAK VÉGRE A NÉMET REPÜLŐK AZ ÉSZAKI TENGHEREN CIRKÁLÓ ANGOL HAJÓRAJ ELLEN

Hat nehéz és négy közepes találat érte az angol flottát — Kézigránát és járórharc folyik nyugaton — A finn küldöttség megérkezett Moszkvába — Kiűritették a finn határmenti városokat és a fővárost — Beadta lemondását az észt kormány

(Német T.I.) Nehéz és könnyű tengeri haderők és légi erők közös hadműveleteket hajtottak végre az Északi tenger északi részében és Norvégia nyugati partján.

Az e hadműveletek során harcoztatott légierőknek sikerült angol tengeri haderőket harcba kényszeríteni és nekik veszteségeket okozni. A hadműveleteket folytatják.

(Havas) A Mosel és a Saar között a német csapatok fokozták tevékenységüket. Néhány nap óta óránként őráratokat indítanak, hogy felderítsék az ellenség haderejét és fegyvereit.

Kedden több kézigránát harcot jelentettek. Arról van szó, hogy az ellenség minden áron foglyokat akar ejteni, hogy vezérkara

értesüljön a dolgok állásáról. Mint hogy járőrök éjszaka nem tevékenykedhetnek, az őrköt meglepik és foglyul ejtik. Mivel a nagyobb létszámú csapatoknak sem az előretolt őrszemeket körülzárni és lefegyverezni, a csapatok minden alkalommal nagyobbak lettek anélkül, hogy több sikert értek volna el. (MTI)

Német tengeri és légi erők tevékenysége

Tegnap délután az Északi tenger északi részében nagy tengri csata zajlott le az angol flotta egy része és a német tengeri és légi haderő egységei között. A lefolyt ütközetről a német tengernagyi hivatal a következőket jelenti: A német haditengerészet könnyű és nehéz egységei rendszeresen folytatják tevékenységüket az Északi tengeren a kereskedelmi gőzösök átkutatása céljából. Az átkutatást a könnyű egységek a nehéz egységek fedezete alatt végzik. Ezen feladatok teljesítése közben teg-

nap délután tegnap délután Norvégia délkeleti részén ellenséges hajórajra bukkantak a német hadihajók. A rádiófelderítők értesítették a tengeri légirajt, melynek egységei nyomban felszálltak és dacára a kedvezőtlen időjárásnak, alacsonyan szállva, megtámadták az ellenséges hadihajókat, melyeknek összpontosított tüzelése ellenére is sikerült ledobálni az egész bombarakományt. A repülők 6 nehéz és 4 közepes találatról számoltak be.

Anglia elismeri az új lengyel kormányt

London, okt. 11. Butler külügyi államtitkár szerdán délután megerősítette az alsóházban azt a tényt, hogy Anglia elismeri az új len-

gyel kormányt Butler kijelentette, hogy nincs olyan hivatalos értesítés, amely az új csehszlovák kormány megalakulásáról szól. (MTI)

Lemondott az észt kormány

Tallin, okt. 11. (Német T.I.) Most vált ismeretessé, hogy az észt kormány néhány nappal ezelőtt felajánlotta lemondását az államelnökének, állítólag azzal az indokolással, hogy a mostani időben

a kormánynak szélesebb alapot kell támaszkodnia. Ezzel kapcsolatban az államelnök Uluotet, a parlament elnökét szemelte ki az új kormány megalakítására. (MTI)

Folyik a finn főváros kiűritése

(Német) A reggeli sajtó foglalkozik a belügyminisztérium által elrendelt önkéntes kiűritéssel, amely különösen Helsinkit és Viborgot, valamint az ország keleti részén fekvő üzemeket érint. Feltehető, hogy szerdán és csütörtökön

mintegy hatvanezer lakos önként elhagyja Helsinkit.

A finn tőzsdét szerdától kezdve további intézkedésig bezárják. A Finn Bank elhatározta, hogy a legközelebbi napokban új 1000 és 500 márkás bankjegyeket bocsát ki.

Megérkezett Moszkvába a finn bizottság

London, október 11. (Havas) A Moszkvába érkezett finn bizottságot a szovjet hatóságok kiküldöttei fogadták a pályaudvaron, de a pályaudvart nem díszítették fel, mint

azt a litván, észt és a lett bizottság érkezésekor tették. A finnek ugyanis kitértek az elől, hogy külügyminiszterüket küldjék el. (MTI)

Német és francia hadijelentések

(Német Távirati Iroda) A véderő főparancsnokság közli: Keleten a német csapatok Középlengyelországban közelednek a Bug mentén húzódó német-orosz

érdekhathoz. Nyugaton csendesen telt el az éjszaka, nappal gyenge tűzérési tevékenység folyik. (MTI) Párizs, október 11.



Newyorkban a Madison Square negyedében egy vegytisztítógyárban robbanás történt. A robbanás bedöntötte a gyárral szomszédos mozgóképszínház falát és nagy rémületet okozott a nézők között.

A központi kínai kormány megalkotását, amely küszöbönállónak látszott, jövő év elejére halasztották, mert kinevezése körül bonyodalmak merültek fel.

Romániában teljesen téliesre fordult az időjárás. Bukovinában és Munténiában erősen havazik. Prodeal és Szinai téli köpet mutat. A hegyeken 15 centiméteres hó fekszik és a hőmérséklet is állandóan fagyponthoz alott van.

A „Loughgown” nevű 9462 tonnás angol motorshajón az angol partok közelében robbanás történt. A hajó a robbanás következtében megsérült és bevontatták az angol kikötőbe.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közlébe ékezt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tüzvészély származott, vétséget követ el.

Az adóköteles illetményű alkamozottak alk. ker. adóztatás alá bejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általa lábán az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvízüledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadkodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

Olvassa és terjessze az:

„Alföld”-et

Vígyszínház

A legújabb magyar filmremek Páger Antal főszerkesztésével:

A miniszter barátja

Előadások: 5, 7, 9 órák.

SORSJEGYET

az osztálysorsjáték I. osztályának
OKTÓBER 14-I HUZÁSÁRA

BURAY SÁNDOR

m. kir. osztálysorsjáték főelárusítónál vegyen.

Új helyisége: Kossuth-utca 8. szám.

Vilnában a háború tartamára marad orosz helyőrség

(Havas). Valószínű, hogy a litván-orosz egyezménynek megfelelően Vilnában csak a háború tartamára marad orosz helyőrség. Az egyezmény aláírása után a litván bizottság tagjai tiszteletére estebédet adtak Kremlben. (Magyar Távirati Iroda).

30 szovjet hadosztály áll a finn határon

Moszkvának Finnországgal szemben támasztott követeléseire hangsúlyozásaképpen a szovjet hadsereg 700 000 főnyi csapatát vonták össze Leningrád környékén és közel negyedmillió szovjet katona, mintegy 30 hadosztály gyakorol nyomatást a finn határra.

Végleg megállapították az orosz-litván határt

A szerdai szovjet-orosz sajtó vezető helyen foglalkozik a szovjet-orosz-litván szerződés megkötésével. A lapok térképeket közölnek a két állam közötti újonnan megállapított határról.

Az új határ Lettország déli csücskétől Driszwjaty, Swenzjany, Kremeljski, Soletsniki orosz területre eső helységek mellett vezet folyosó alakban és magába foglalja Vilnát és a vilnai tartományt és azután nem messze attól a helytől, ahol az Ula Memlbe ömlik, ismét eléri a régi litván-lengyel határt. (Magyar T. Iroda).

Ismeretlen férfi szerencsétlensége a Vécsei útcán

Tegnap a gróf Vécsei uca 46 számú ház előtt egy lovas leesett lováról és eszméletlenül terült el a földön. A mentők kórházba szállították. Mivel a szerencsétlenül járt lovas még nem tért eszméletére, személyazonosságát még nem lehetett megállapítani.

Seeseit a kerékpárról, eltört a lába

Vitéz Botos Ferenc városi kézbesítő tegnap este a kerékpárjáról olyan szerencsétlenül zuhant az ut testre, hogy jobb alsó lábszárán esontörést szenvedett. A mentők a sebészeti klinikára szállították, ahol a törött lábát gipszbe helyezték és gondos ápolás alá vették. Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből vagyis vidékről,

Kitűnő a salgótarjáni „KALOR”

folytonégő kályha s a „LUNA” takaréktűzhely kapható

SESZTINA LAJOS

vasnagyszerkedésben, DEBRECEN, PIAC-UTCA 23. szám.

akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó kötelesekket - bor, sör-, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, háj, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek állgyszatási adó bárcá) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on feletti mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utakon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s azon feletti a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 óra belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 óra belül ugyancsak szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházzal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházzal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegig terjedő pénzbüntetéssel büntetendők.



Pénteken—szombaton—vasárnap:
Páger Antal, Eszenyi Olga,
Tolnay Kátri főszerkesztésével:

Bors István

Magyar Világhíradó!
Előadások; 3-5-7-9 ó.

Burai Zsiga hortobágyi cigányprimás vendégszerepel a „Bundá“-ban
Régi pásztor- és betyárjáték Komantika Hortobágyi ételek

Megoperálták Augusztá főhercegasszonyt

Dr. Hülli Hümér egyetemi tanár a Pajor szanatóriumban Augusztá királyi hercegnő őfenységén műtétet végzett. A királyi hercegnő a körülményekhez képest jól érzi magát, azonban egy-két heti szanatoriumi kezelésre még szüksége lesz.

10-20 filléres emelés a kávéházi kávé és teaárakban

Szerdán délután az árkormánybiztos megállapította azokat az új kávéházi árakat, amelyeket a kávé és tea árának emelkedése tett szükségessé. A döntés szerint ezután kétféle kávét szolgáltatnak ki a kávéházban: kevert kávé, amely 75 százalékban tiszta kávéból kávéból, 25 százalékban pótkávéból áll. Az ilyen kávé ára 10 fillérral lesz drágább az eddiginél. A tiszta babkávéból készült kávé ára az eddigiekhez képest 20 fillérral emelkedik. Ugyancsak 20 fillérral emelkedik a tea ára is. A csokoládé és kakaó ára változatlan marad. Az új árak csütörtökön október 11-én lépnek életbe.

Végrehajtói állásra lehet pályázni

A Debreceni Királyi Törvényszék elnöke pályázatot hirdet a debreceni járásbírósnál egy végrehajtói állásra. Pályázati határidő: 1939 október 14. Részletes feltételek a Budapesti Közlöny 226 számában.



Vasárnapi mérkőzések

A Diószegi uti sportpályán a jóképességű debreceni vasutas csapat játszik bajnoki mérkőzést a NyTVE csapatával. Ha a debreceni csapat jó formát játszik ki, úgy győzhet a technikus nyiregyházi csapat ellen. Az előmérkőzés is érdekes sportot ígér. A Dvse II. játszik dohánygyár csapatával.

Református hitvédelmi előadások a Kollégiumban

A református egyház a Kollégiumban ugynevezett hitvédelmi előadásokat fog tartani. Az előadás 27-én lesz és azon dr. Révész Imre püspök fog megnyitó beszédei mondani. Az előadásokat bizonyos időközönként meg fogják ismételni és azokon ismert református teológiai tanárok tartanak majd előadást.

A debreceni kir. járásbírószék mint telekkönyvi hatóság. 17236—1939. tk. szám.

ÁRVERÉSI HIRDETÉNY-KIVONAT.

A Debreceni Kölcsonös Segélyező Egylet m. sz. végrehajthatónak Boros Dániel és neje Pápa Erzsébet, Juhász Gergely és neje Boruzs Erzsébet debreceni lakosok végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 700 P tőkekövetelés és járulékaik behajtása végett a Debrecenben fekvő, s a debreceni 12527 sz. betétben A 2 sorsz. 16742/1 hrsz. alatt felvett 90 nsz-öl területű a belsőlegelő II. dűlőben fekvő Boros Dániel és neje Pápa Erzsébet nevében álló szántóra (melyen az adó és becslési bizonyítvány szerint ház adó alá eső épület van) 642 P. (Hatszáznegyvenkettő) ar. pengő kikiáltási árban. II. a debreceni 13387. sz. betétben A+1 sorsz. 16742/2 hrsz. alatt felvett 60 nsz-öl területű a Belső legelő II. dűlőben fekvő, s Juhász Gergely és neje Boros Erzsébet nevében álló szántóra (melyen az adó és becslési bizonyítvány szerint háza adó alá eső épület van) 479 ar. P. (Négyszázhetvenkilenc) ar. pengő 50 fillér kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1939 évi október hó 30 napjának d.e. 9 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében, Deák Ferenc u. 17. sz. 1 ajtó fogják megtartani. Az árverés alá eső ingatlant az árverési hirdetményben levő vételárnál alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Bánatpéaz a kikiáltási ár 10 százaléka, amelyet a magasabb ígért ugyanannyi százaléka kell kiegészíteni.

Debrecen, 1939 évi július hó 3 napján.

Dr. Ujlaky sk. ömkf. aljegyző. A kiadvány hitelűl (olvashatatlan aláírás) kiadó.



SZÜLETÉSEK Dr. vitéz Geréby Pál gazdálkodó leány Irén Terézia. Weisz Dávid kereskedő leány Magdolna. Pusztai Ferenc máv munkás fiu Arpád, Dr. Tankó Béla egy magántanár fiu Béla Károly.

ELJEGYZÉSEK: Véber Lajos szabász—Kohn Ilona, Jaszinger Izidor férjiszabó—Bau Gizella, Csizmadia István Máv. lakatos—Rózsa Erzsébe Szabó Ferenc hentes s. Kozma Katalin, Kosik Sándor géplakatos—Végh Katalin.

HÁZASSÁG: Berecky Imre Máv fűtőházi munkás—Veszprémi Mária, Posta Illés Máv. vonatkísérő Leskó Magdolna. Tömösváry Ist-



Örömet jelent
 Néprádió
 48 pengő

ván cipész—Kandi Juliánna, Csontos Béla irodai gyak.—Fehér Juliánna.



MŰSOR
 Csütörtök: „Szerelem gyümölcse”.
 Péntek: „Szerelem gyümölcse”.
 Szombat: „Dalol a nyár”. (op.)

MOZI
Nehéz az élet

Tipikusan amerikai bohózat, tele mulatságosabbnál mulatságosabb helyzetkomikummal. A közönségnek ugyancsak próbára teszik a nevetőizmait a pillanatról—pillanatra változó nagyszerű jelenetek. Joe E. Brown viszi a főszerepet kitűnően de remekül táncol az ügyes Duna Stefi.
 Két kis film előzi meg a műsort, mind a kettő szórakoztató.

AKINEK bélműködése és gyomormozgása rossz s ezért kedvetlen, levert, végül pedig munkára teljesen képtelen, az használja rendszeresen a már emberöltők óta ismeretes, tisztán természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet; reggelenként felkeléskor egy fél, esetleg egy egész pohárral, Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ
 Az új kacagtató filmbohózat:

NEHÉZ AZ ÉLET

A legújabb világesemények!
 Jön a Siegfried vonal!
 Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor

Mindenféle nyomtatványokat
 Iztéves és kifogástalan minőségben készíti:
az „Alföld” nyomdavállalata
 Debrecen, Piac ucca 41. sz.



AZ urológiai megbetegedések kezelésében reggel éhgyomorra egy pohár természetes FERENC J ZSEF keserűviz gyakran fontos segédeszköz, mert a gyomorbélesea tornát könnyen és alaposan kitisztítja. Kérdezze meg orvosát.

„Ne nézzen vakon jobbra, balra sorsjeggyel menjen az életharcba.” 45611 számban reméljen. Rendelje meg levelezőlapon! Remény Bankház, Budapest, VI. Andrassy ut 3.

Springer foto, papírkereskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotócikek, papírának megbízható bevásárló helye:

Férfi öltöny

és kabát szövetek
OLCSÓN

Petrikpél SZENTANNA-U 5

Kiadó háromszobás városi lakás. A város tulajdonában lévő Ferenc József-ut 26-28. sz. bérház II. em. 11. sz. lakás folyó évi október hó 1-re kiadó. Értekezni lehet a hivatalos órák alatt Városháza 1. em. 37. sz. szobában. Polgármester.

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, időnyomunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jeleítsék be a hozzájárulási díj azoanali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társeséppeltető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általanszerződés kötésével is eszközölhető.

Egy krajcárt a repülésért

Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:35	Bpest nyugati
sz.	4:50	Nyirábrány	"	6:52	Tiszalök
"	4:55	Nyháza-Ungvár	"	7:02	Tiszafüred
m.	5:05	Füzesabony	"	7:05	Nyirábrány
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:12	Nagykeréki
v.	6:21	Nagykeréki	"	7:15	Nyiregyháza
seb.	7:24	Bpest nyugati	gy-sz	7:22	Püspökladány
m.	7:40	Hajdunánás	sz.	7:42	Nagyléta Vértess
sz.	7:58	Nagyléta Vértess	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	8:15	Nyiregyháza	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
"	9:29	Derecske	"	11:13	Nagyléta-Vértess
gy.	11:53	Nyháza	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:10	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:23	Füzesabony
"	14:27	Nyiregyháza	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértess	v.	14:22	Nagykeréki
"	14:32	Nyirábrány	Arp	15:24	Bpest keleti
"	14:35	Tiszalök	"	16:12	Tiszalök
"	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:51	Nagykeréki	m.	16:55	Nagyléta Vértess
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	gy.	17:04	Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	"	18:25	Nagykeréki
m	18:43	Nyirábrány	gy	18:35	Bpest nyugati
sz.	18:45	Tiszalök	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyháza Szerencs	"	20:10	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	sz	20:20	Püspökladány
"	19:00	Tiszafüred	"	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértess	Arp	20:33	Nyháza
Arp	20:35	Bpest keleti	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
"	22:23	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati

Négyen az Alvilág ellen

Írta: SIMONFFY PÁL.

103

— Ő pedig ezóta már a tenger fenekén elmélkedik a szerencse forgandóságáról.

— Elsüllyesztették a tenger alatt járó?

— Ha hinni lehet a tengerészeknek, akkor igen.

— Young barátunk az ittmaradt — mutatott a kapitány a volt mérnök holttestére, mely a szoba egyik sarkába feküdt mezeven.

— Látom, és csak annyit mondhatok, hogy nem szeretném, ha a nyakam egyszer a maga markába kerülne.

— Van valami terve a banditák kézrekerítésére? — kérdezte New cigarettára gyújtva.

— Már készülnek az emberek, azt hiszem néhány könyfakasztó bomba megteszi, — hunyorgott Haig.

Négy rendőr lépett be. Arcukon gázalára volt. Ezek indulnak mindjárt le a lépcsőn bedobálni a könyfakasztó bombákat.

— Az hiszem jó lenne minél hamarabb menni, mert odalent még valószínűleg sötét van. Mikor feljöttem a villanyt ugyanis leoltottam — szólt Newton csendesen fujva a füstkarikákat.

— Indulás indulás — sürgette Haig a rendőröket és maga is felcsatolt egy gázmaszkot.

— Hova megy öregem, megboldogult? — csodálkozott Newton.

— Megyek fogok én is magam

nak egy ilyen gangsztert — mosolygott Haig és belépett az ajtón. Kezében két nehéz automata pisztoly szorongatott. A négy rendőr követte. Newton kifelé indult.

Ideje már, hogy leöblítsem a torkom valamivel — morfondírozott magában és a ház elé érve szétnézett, hogy merre találja a legközelebbi utat a falu felé.

A villa ugy körül volt fogva emberekkel, hogy még egy légy sem szállhatott át észrevétlenül (Folytatjuk.)



Prognózis.

Északkeleti, keleti szél, felhőátvonulások. Egyes helyeken, főként a déli és nyugati megyékben eső. Reggel sok helyen köd.

ALFÖLD

szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálatánál Debrecen, Piac uccsa 41 szám.

Felolvas nyomdavezető Tóth Ferenc



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percekor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkvivű 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Csütörtök

4.15 Háztartási előadás.
5.15 Megyesi Pál énekel, zongora kísérettel.
5.40 A százéves herendi porcellán.
6.10 Szabó Kálmán jazz-hármasa.
6.55 „Méhészeti időszerű tanácsadó.”
7.25 Beszkárti-zenekar.
7.55 Külügyi negyedóra.
8.10 Elveszett világ. (Hangjáték).
10.30 Pertis Pali és c-zenekara.

Péntek

10.20 A színházalapító alispán.
10.45 A csecsemő ruházata.
12.10 Illniczky László jazz-zene-kara játszik.
1.30 Országos Postászenekar
4.15 Diákféltóra.
5.15 Magyar—oroszlórá.
5.40 Sportközlemények.
5.55 Bura Sándor és c-zenekara.
7.25 A Rádió Szalonzene-kara.
8.30 „Lévi est”.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac uccsa 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.